



**BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
ZENIČKO-DOBOJSKI KANTON
OPĆINA TEŠANJ
OPĆINSKI NAČELNIK**

Broj: 03-05-5-2692-11/19

Datum: 05.03.2020.godine

OPĆINSKO VIJEĆE

INFORMACIJA

o radu i funkcionisanju organa mjesnih zajednica u 2019 godine

Informacija o radu i funkcionisanju organa mjesnih zajednica za 2019. godinu rađena je na osnovu izvještaja, redovnih i vanrednih obilazaka mjesnih zajednica, svakodnevnih kontakata sa predstavnicima, pojedinačno održanih sastanaka općinske uprave sa rukovodstvima mjesnih zajednica kao i povremenom prisustvu sastancima referenta za rad sa mjesnim zajednicama.

1. Organizacija mjesne samouprave - pravni okvir u radu mjesnih zajednica

Rad mjesne samouprave u FBiH uređen je Zakonom o principima lokalne samouprave u Federaciji Bosne i Hercegovine (Službene novine FBiH 49/06), Statutom Općine Tešanj (Službeni glasnik Općine Tešanj broj 11/07), i drugim pojedinačnim aktima Općine Tešanj.

Mjesna samouprava u jedinici lokalne samouprave ostvaruje se u mjesnoj zajednici kao obaveznom obliku mjesne samouprave koju osniva vijeće, te u gradskim četvrtima i drugim oblicima mjesne samouprave u skladu sa statutom jedinice lokalne samouprave.

Statutom Općine Tešanj (Službeni glasnik Općine Tešanj broj 11/07), uređen je način formiranja mjesnih zajednica, organi mjesnih zajednica, konstituisanje organa mjesnih zajednica, i druga pitanja značajna za rad i funkcioniranje mjesne zajednice.

Sve mjesne zajednice imaju status pravne osobe, posjeduju Statut usklađen sa Statutom Općine, pečat, identifikacijske brojeve i otvoren jedan ili više bankovnih računa, osposobljene su za samostalan rad kako u upravljanju mjesnim zajednicama tako i kroz skoro svakodnevnu komunikaciju sa općinskom upravom, građanima i povremeno medijima. Osposobljene su i izrađuju planove, aktivno učestvuju u kandidovanju i praćenju projekata te prikupljanju sredstava za realizaciju istih.

Predstavnici MZ se maksimalno uvažavaju prilikom izvođenja aktivnosti na području njihove MZ. Ovdje je bitno naglasiti da su predstavnici MZ kontrolni i korektivni faktor prilikom izvođenja poslova ljetnog održavanja jer ni jedan nalog se ne plati dok predstavnici MZ svojim potpisom i pečatom ne potvrde da su poslovi realizovani.

Na zahtjev predstavnika mjesnih zajednica ili općinskih Službi konstantno se organizuju sastanci na kojima se raspravlja o problemima u radu koje imaju MZ, definišu se pravci djelovanja i načini pomoći koju će Općina pružiti MZ u cilju otklanjanja nedostataka. Načelnik i pomoćnici povremeno organizuju i konstruktivne posjete mjesnim zajednicama, najčešće u toku realizacije projekata, gdje se na terenu upoznaju sa potrebama stanovnika.

Prilikom pripreme, izrade i usvajanja plana kapitalnih projekata maksimalno se uvažava mišljenje mjesnih zajednica i u konačnici ovaj plan bude sastavljen od prioriteta koje su dostavili predstavnici mjesnih zajednica. Od mjesnih zajednica se traži dostava zahtjeva za projekte koje planiraju realizovati u periodu od tri godine. Ova praksa je uvedena sa ciljem poboljšanja planiranja kao i sagledavanja stanja potrebne dokumentacije i eventualnog učešća u finansiranju projekata.

2. Finansiranje mjesnih zajednica

Način finansiranja rada organa mjesnih zajednica regulisan je Odlukom Općinskog vijeća o načinu i kriterijima raspodjele sredstava za finansiranje rada organa mjesnih zajednica ("Službeni glasnik Općine Tešanj" 1/15), Odlukom o raspoređivanju sredstava za kapitalna ulaganja i Odlukom o preusmjeravanju dijela sredstava kapitalnih ulaganja. Ovim Odlukama definisano je da se sredstva namjenjena za mjesne zajednice dijele na dvije proračunske stavke i to za redovan rad organa MZ i za kapitalne projekte na području MZ. Predstavnici mjesnih zajednica maksimalno su uključeni u izradu nacrtu budžeta kako kroz prisustvo na javnim raspravama, tako i kroz dostavljanje svojih prijedloga u pismenoj formi. Rebalansom Budžeta iz 2019.godine predviđena su i sredstva za održavanje javne rasvjete na području MZ a koja se doznačavaju na osnovu stanja rasvjete, broja rasvjetnih tijela i dr.. Ova praksa će biti nastavljena i u narednom periodu uz strogi nadzor kontrole utroška istih u skladu namjenom.

Važno je istaknuti da je većina mjesnih zajednica oslonjena na finansiranje iz budžeta općine i vlastito učešće građana, a da je mali broj mjesnih zajednica koje imaju mogućnost drugih izvora finansiranja. Ovom prilikom ističemo da jedan broj mjesnih zajednica ima sigurne izvore finansiranja kroz izdavanje prostora u zakup, rad pijace, naplaćivanje potrošnje vode i druge izvore finansiranja, te su u prednosti nad mjesnim zajednicama koje nemaju dodatne prihode.

Prihodi, rashodi kao i stanje računa na 31.12.2019. godine su dati su u tabelarnom prikazu na kraju informacije.

3. Nadzor nad radom mjesnih zajednica

Nadzor nad zakonitošću rada organa mjesne zajednice obavlja Općinski načelnik neposredno i preko općinskih službi za upravu. Općinski načelnik je svojim Rješenjem o imenovanju odgovornih lica za zakonitost rada mjesni zajednica broj: 02-49-2-3996/10 od 01.11.2010. godine prenio ovlasti na pomoćnika Općinskog načelnika u Službi za društvene djelatnosti i investicije za nadzore iz oblasti Zakonitog djelovanja organa MZ prilikom donošenja akata iz vlastite nadležnosti (Odluke, Zaključci, Ugovori, Sporazumi i sl.), i pomoćnika Općinskog načelnika u Službi za finansije, privredu komunalne i inspeksijske poslove za nadzor iz oblasti Zakonitog djelovanja organa MZ iz oblasti materijalno finansijskog poslovanja organa MZ. Pri službi za društvene djelatnosti i investicije radi Viši referent (koordinator) za rad sa mjesnim zajednicama, sa preciziranim obavezama za servisiranje rada svih mjesnih zajednica, pružanje pomoći organima MZ kao i stalnu koordinaciju Općine-MZ i obrnuto, kao i koordinaciju između dvije ili više MZ. Općina je kroz provođenje procedura, knjigovodstvenom servis "AIDA" dodijelila vođenje knjigovodstvenih poslova. Uvođenjem jedinstvenog knjigovodstvenog servisa povećana je finansijska disciplina u radu organa MZ te je omogućeno kvalitetnije praćenje finansijskih tokova i lakši uvid u dokumentaciju MZ jer je dokumentacija svih mjesnih zajednica na jednom mjestu.

3.1. Nadzor nad redovnim radom

U cilju efektivnije kontrole i efikasnijeg vršenja nadzora nad radom mjesnih zajednica, mjesne zajednice su obavezne pored mjesečnog dostavljanja zapisnika sa sastanaka da obavezno dostavljaju i sve odluke, ugovore, zaključke i druga pravna akta do desetog u mjesecu za protekli mjesec, kako bi općinska nadležna Služba za rad sa mjesnim zajednicama provjerila zakonitost rada.

Tokom godine uočene su određene mogućnosti za poboljšanje rada i prema mogućnosti reagovano:

1. Organi MZ su održali **189 sjednicu savjeta MZ** ili u prosjeku 7,24 sjednica Savjeta po MZ i **31 sjednicu skupštine** ili u prosjeku 1,24 sjednice po MZ-ci, sa ukupno donesenih 1793 odluka i zaključaka (1150 odluka i 643 zaključaka) koji su redovno dostavljani općini na uvid. Ukupno **515 članova organa MZ-aktivista** bili su inicijatori i podrška brojnih aktivnosti. Ako dodamo aktiviste koji su uključeni u aktivnosti kroz građevinske

- odbore za realizaciju projekata, organizacione odbore i radne timove za pripreme i organizaciju manifestacija u MZ dolazimo do brojke od preko **1500 aktivista** u 25 MZ. Pojedinačan pregled ovih sastanaka po MZ prikazan je u tabeli na kraju ove informacije.
2. Tokom izvještajnog perioda viši referent za rad sa mjesnim zajednicama je prisustvovao na **21** radnih sastanaka Savjeta ili Skupštine u 21 mjesnoj zajednici, a u sklopu projekta „Jačanja uloga MZ u BiH“ Viši referent za rad sa mjesnim zajednicama je prisustvovao na 7 sastanaka sa organima MZ i građanima u cilju priprema za finalnu evaluaciju te koordinirao dva sastanka za izradu aplikacija projekata na raspisane pozive UNDP.
 3. Na zahtjev predstavnika MZ ili Načelnika, održano je **18** sastanak Općinskog načelnika i saradnika sa predstavnicima **16** MZ na kojim se razgovaralo o problemima sa kojim se susreću predstavnici MZ i eventualom načinu njihovog rješavanja.
 4. Održana su dva sastanka sa predstavnicima svih MZ na kojima se razgovaralo o organizaciji mjesnih zajednica, fazama realizacije kapitalnih projekata, novom načinu kandidiranja projekata sa aspekta spremnosti MZ, menadžerima projekata i načinu koordinacije MZ-menadžer-izvođač radova.
 5. Općinski Načelnik sa saradnicima održao je i dva sastanka sa predstavnicima MZ kroz koje prolaze trasa koridora autoputa Vc i to za LOT Medakovo-Crni vrh i LOT Karuše-Medakovo, na istim je predstavnicima MZ predstavljen idejni projekat trase te pozvani predstavnici MZ da se aktivno uključe kako u davanju svojih prijedloga za dodatni sadržaj tako i u pomoć ekipama koje rade geološka ispitivanja. Koordinator za rad sa MZ održao sastanke sa organima MZ kroz koje prolazi trasa autoputa i detaljno upoznao sa elementima trase.
 6. Organizovan je i jedan zajednički sastanak sa svim MZ koje su pogođene razornom avgustovskom poplavom a cilj je bio sagledavanje stanja i poduzimanje hitnih intervencija za otklanjanje nastale štete, kao i poduzimanje preventivnih mjera na sprečavanju ponovne pojave ovih slučajeva.
 7. Pojačano je praćenje rada organa MZ Bobare, Drinčići, Blaževci nakon što je Odlukom OV uvedeno povjereništvo u ovu MZ. Konstantno je pružana pomoć u radu sa ciljem prevazilaženja prepreka i problema u radu te prvenstveno popravljnja međuljudskih odnosa unutar organa MZ kao i među građanima.
 8. Kontinuirano pružana pomoć mjesnim zajednicama za pripremu i potpisivanje Ugovora sa fizičkim licima i pravnim licima za iznajmljivanje prostora ili obavljanje poslova, a u saradnji sa Općinskim pravobraniocem.
 9. Tokom izvještajnog perioda na obavezu održavanja sastanaka organa MZ, a zbog manjih kašnjenja, upozoreno je pet MZ i to MZ Džemilić Planje, MZ Novo Selo, MZ Mrkotić, MZ Miljanovci Lončari i MZ Trepče nakon čega je došlo do popravke stanja (uglavnom se radilo o kašnjenju u dostavljanju zapisnika sa sastanaka i izvještaja), a sastanci su održavani redovno.
 10. U skladu sa mogućnostima Općina je podržala organizaciju obilježavanja važnijih datuma na području mjesnih zajednica a prema podnesenim zahtjevima,.
 11. Pripremljen je i u potpunosti realizovan Plan edukacije sekretara i predsjednika Savjeta za 2019-tu godinu.
 12. Tokom izvještajnog perioda mjesnim zajednicama pružene dodatne informacije oko procedura zamjene članova organa MZ i izbora sekretara mjesnih zajednica. Poštivajući ove procedure izvršena je **zamjena predsjednika Savjeta MZ Vukovo i MZ Bobare, Drinčići, Blaževci te je pokrenuta zamjena predsjednika Savjeta u MZ Karadaglije i predsjednika Skupštine u MZ Džemilić Planje**, a na lični zahtjev prethodnih predsjednika Savjeta i Skupštine, u nekoliko MZ došlo je do zamjena članova Savjeta i Skupština iz različitih razloga od smrti, bolesti, privatnih razloga, podnošenja ostavki i sl.,

tom prilikom ovim mjesnim zajednicama pružena je pomoć u provođenju propisanih poslovnih procedura.

13. Dvije mjesne zajednice nisu imale angažovano lice za obavljanje tehničkih poslova za potrebe organa MZ te su upozorene da otklone te nepravilnosti.

3.2. Dugovanja mjesnih zajednica za projekte iz ranijeg perioda

Dvije mjesne zajednice još su opterećene dugovanjima za projekte iz ranijeg perioda i to MZ Bobare-Drinčići-Blaževci i MZ Karadaglije. U izvještajnom periodu mjesne zajednice su sanirale dio dugovanja kroz Listu kapitalnih projekata a na osnovu potpisanih međusobnih sporazuma i protokola, u ukupnom iznosu od **38.000 KM**. Za sanaciju ovih dugovanja u 2020. godini planirana su sredstva u iznosu od 38.000 KM te će po plaćanju ovih sredstava ukupan preostali dug iznositi nešto iznad **51.000 KM**. Nastavi li se praksa vraćanja dugovanja ovim intenzitetom za očekivati je da ćemo na kraju **2022.** godine imati MZ bez dugovanja. Predstavnici mjesnih zajednica konstantno se stimulišu za održavanje kontakta sa firmama kojima duguju sredstva u cilju ispunjavanja uslova iz potpisanih sporazuma.

Kod Službe koja koordinira rad sa Mjesnim zajednicama u 2019. godini evidentirani su i dugovi nekoliko MZ prema JKP Rad Tešanj, služba je pokrenula niz sastanaka sa JP kako bi postigli dogovor i iznašli najpovoljniji način za rješavanje međusobnih potraživanja. U izvještajnom periodu Mjesne zajednice Kraševo, Tešanjka i Jelah su zatvorile međusobna potraživanja sa JP Rad, dok MZ Raduša nastavlja razgovore sa ciljem iznalaska najboljeg rješenja za zatvaranje međusobnih potraživanja. Bitno je napomenuti da mjesne zajednice ne stvaraju nova dugovanja.

4. Aktivnosti organa mjesnih zajednica

4.1. Rad organa MZ

Broj sastanaka organa mjesnih zajednica

<i>Redni broj</i>	<i>Održano sastanaka Savjeta</i>	<i>Održano sastanaka Skupštine</i>
1.	189	31

Pojedinačni pregled sastanaka po mjesnim zajednicama, nalazi se u tabelarnom prikazu na kraju informacije.

Rad predsjednika i članova organa mjesnih zajednica je uglavnom na volonterskoj osnovi, samo jedan broj mjesnih zajednica isplaćuje simbolične nadoknade za prisustovanje sastancima u vidu putnih troškova, naknada za prisustvo na sjednicama i radu odbora i komisija, i ova aktivnost se dovodi u zakonske okvire tako što se prilikom isplata vrše obračuni poreza i doprinosa.

Ukupan broj članova organa mjesnih zajednica je 515, od čega su 155 članovi savjeta, a 360 članovi skupština mjesnih zajednica. Mjesne zajednice u svom radu imaju, razne odbore i komisije koje pomažu u realizaciji planiranih aktivnosti, većinom kroz volonterski rad. To govori o velikom broju građana koji učestvuju u realizaciji planiranih projekata na području općine.

4.2. Rad sekretara mjesnih zajednica

Status sekretara u MZ Jelah, Raduša, Šije, Tešanj, Tešanjka i Medakovo je riješen kroz uposlenje na puno radno vrijeme. U izvještajnom periodu sekretaru MZ Jablanica istekao je ugovor ostvaren kroz projekat Ministarstva za boračka pitanja ZDK te je trenutno angažovan na ugovor o djelu. Uzimajući sve navedeno dođemo do zaključka da 6 MZ imaju stalno uposlene sekretare dok ostale mjesne sredine zbog obima poslova i nedostatka sredstava, angažuju osobe po potrebi s utvrđenim radnim vremenom, kako bi zadovoljili osnovne potrebe građana. Sa istim su potpisani ugovori o djelu ili obavljanju privremenih i povremenih poslova. Usvojene izmjena i dopuna Poslovnika o radu Savjeta MZ kojima su definisani način potpisivanja Ugovora o angažovanju sekretara, procedure

izbora i opis poslova sekretara MZ, olakšan je izbor i povećana transparentnost u ovoj oblasti. Koristeći propisane procedure tokom izvještajnog perioda došlo je do angažovanja novih lica na poslovima sekretara u MZ Bobare, Drinčići, Blaževci, MZ Rosulje i MZ Kraševo dok su iste procedure započele MZ Džemilić Planje zbog uposlenja prethodnog sekretara na drugo radno mjesto. U Mjesnoj zajednici Mrkotić je lice izabrano za sekretara poslije četiri mjeseca rada napustilo ove poslove, dodatan angažman svih članova Savjeta MZ rezultirao je da odsustvo sekretara ne utiče na realizaciju poslova na ovom području. Mjesne zajednice su u sve većim problemima kada je u pitanju angažovanje lica za obavljanje ovih poslova jer uglavnom nezaposlena lica traže da budu osigurani te su MZ prisiljene da angažuju lica koja su u penziji ili koja obavljaju još neke djelatnosti (u 4 MZ sekretari su penzioneri, a u 5 MZ sekretari rade i osigurani su na drugim poslovima).

4.3. Projekat UNDPa “Jačanje uloge mjesnih zajednica u BiH”, završena I faza projekta

Aktivnosti Općine i Mjesnih zajednica partnera na projektu UNDP-a “Jačanje uloge mjesnih zajednica u Bosni i Hercegovini”, uglavnom su fokusirane na monitoringe, analize, kontrole i finalnu evaluaciju projekta a sa ciljem provjere stepena usvojenih znanja, ocjenu zainteresovanosti za nastavak projekta, definisanje pravaca djelovanja za drugu fazu i ocjenu rada društvenog centra. Prema povratnim informacijama Općina Tešanj je dobila visoke ocjene za urađeno i očekujemo poziv da potpišemo memorandum za nastavak saradnje i u drugoj fazi ovog projekta. Pored navedenog i ograničenog iznosa novčane podrške projektima Općina Tešanj je uspješno realizovala sledeće aktivnosti:

- Proveden monitoring mjesnih zajednica i udruženja građana koja su realizovale projekte,
- Usvojeni dijelovi metodologije kroz izmjene i dopune određenih Odluka OV,
- Urađena finalna evaluacija projekta,
- Održana dva foruma mjesnih zajednica i uspješna aplikacija na dva poziva za dodjelu sredstava za realizaciju jednog od projekata JLS, realizovan projekat uređenja bazena na Kiseljaku (jedna faza u vrijednosti 48.000 KM) i u toku je realizacija projekta izgradnje dječijeg igrališta na Krndiji (vrijednost projekta cca 60.000 KM);
- Rad Društvenog centra podignut na izuzetno visok nivo sa tendencijom konstantnog rasta;
- Prisustvo predstavnika MZ na edukacijama i radionicama od kojih izdvajamo prisustvo na trodnevnoj konferenciji u Neumu gdje je Općina Tešanj predstavljena kao izuzetno uspješna...

Rađene su mnoge, skoro svakodnevne aktivnosti koje su se odnosile na stalnu koordinaciju i saradnju sa UNDP u cilju ispunjenja složenih zahtjeva a kao satisfakcija svih aktivnosti je svakako predstavljanje Općine Tešanj kao primjer dobre prakse (od strane UNDP, Networks, CCI i drugih Općina u projektu) kako u stalnim kontaktima tako i na svim skupovima koji su organizovani u sklopu projekta.

4.4. Edukacija predsjednika Savjeta i sekretara mjesnih zajednica

Kao i svake godine Služba koja koordinira rad sa mjesnim zajednicama je za 2019 godinu pripremila Plan edukacije predsjednika Savjeta i sekretara MZ kroz 15 tema u 11 termina. Istim uglavnom prisustvuju sekretari MZ a u odnosu na prethodne godine evidentan je porast prosjeka prisustva predsjednika savjeta na edukaciji, posebno na teme koje se obrađuju na terenu. Prisustvo sekretara 70,54 % ili 17,63 prisutnih sekretara po terminu (prisustvo je manje od očekivanog jer dvije MZ veći dio godine nisu imale angažovanog sekretara a neki od sekretara obavljaju i druge poslove pa su bili spriječeni da prisustvuju), prisustvo predsjednika savjeta 12,7 % ili 3,25 po terminu edukacije što je također opravdano jer je većina predsjednika u radnom odnosu i ne mogu biti prisutni na edukacijama (ovaj postotak je porastao jer je uračunata i priprema za realizaciju kapitalnih projekata koju smo tretirali i kao edukaciju).

Saradnja MZ, JP i JU

U izvještajnom periodu mjesne zajednice su ostvarile saradnju sa CSR Tešanj u cilju dobijanja stvarne slike o građanima MZ koji su u stanju socijalne potrebe. Pored ove saradnje nekoliko MZ je uspostavilo saradnju sa JU Muzej i Biblioteka te su urađene zajedničke aktivnosti, rađeno je izmještanje kulturnih sadržaja u mjesne zajednica a u skladu sa Strategijom općine Tešanj. Uspostavljena je i saradnja Mjesnih zajednica sa JU Dom zdravlja Tešanj u cilju poboljšanja stepena saradnje a prvenstveno iz oblasti osnovne zdravstvene zaštite građana. Održan je jedan organizovan i nekoliko pojedinačnih sastanaka sa predstavnicima JP Rad Tešanj sa ciljem bolje međusobne saradnje uključivanje organa Mjesnih zajednica u aktivnost proširenja obuhvata odvoza smeća i otklanjanja eventualnih nedostataka u uslugama koje ovo JP pruža građanima. Saradnja sa JP Rad je postala i dio obaveznog sadržaja Plana edukacije. MZ Jelah i Tešanj su održale nekoliko sastanaka sa JP Toplana Tešanj koje su za cilj imale poboljšanje međusobne saradnje. Ovaj vid saradnje se pokazao kao uspješan i bit će nastavljen i u narednom periodu.

5. Pojedinačni pregled MZ-a

5.1. Bobare-Drinčići-Blaževci

Na osnovu uočenih problema, poslije niza pokušaja iznalaska rješenja i neuspješnih razgovora, krajem 2018.godine Općinsko vijeće je donijelo Odluku o imenovanju povjerenika za MZ Bobare, Drinčići, Blaževci. Do kraja godine održane su i konstituirajuće sjednice novih organa MZ a početkom godine intenzivno se radilo na imenovanju novog predsjednika Savjeta MZ. Poslije ponovljene sjednice savjeta ponovo je nadpolovičnu podršku dobio Amir Bašić te je imenovan za predsjednika savjeta. MZ je radila u kontinuitetu, iako je veoma teško održavala sjednice zbog nedostatka kvoruma ali je uspjela glavne planirane aktivnosti uraditi na vrijeme. Tokom godine urađena je i eksterna kontrola finansijskog poslovanja MZ za period 2012-2018 i o tome je sačinjena posebna informacija. Tokom godine MZ se susretala i s problemom angažovanja lica za obavljanje tehničkih poslova te je u dva navrata birano navedeno lice. Tokom ovih aktivnosti pružana je pomoć MZ kako bi ispoštovala poslovničke procedure. Područje MZ Bobare, Drinčići, Blaževci je u noći 24/25.08.2019.godine pogođeno elementarnom nepogodom poplava te je nanesena velika materijalna šteta građanima i objektima infrastrukture.

5.2. Bukva

Organi Mjesne zajednice su radili u kontinuitetu. Održavale su se sjednice savjeta i u izvještajnom periodu održano je 10 sjednica Savjeta i jedna sjednica Skupštine MZ. Bila je planirana i zajednička sjednica savjeta i skupštine i ista je trebala biti povodom Dana MZ i svečanog karaktera, ali je zbog stanja elementarne nesreće (poplava) otkazana manifestacija Dan MZ a planirana sredstva prebačena na račun Štaba za potrebe otklanjanja posljedica elementarne nepogode. Plan aktivnosti koji je usvojen na početku godine u potpunosti je realizovan. Od posebnih aktivnosti u radu MZ izdvojili bi sljedeće: Realizacija dva kapitalna projekta asfaltiranja puteva uz učešće građana a to su putevi Dubalj-nastavak asfaltiranja i put Beše-Navrboci za koje je bilo veliko učešće građana u realizaciji projekta, zimska sezona 18/19 uspješno odrađena bez ikakvih problema i na vrijeme potpisani sporazumi urađene pripreme i potpisan ugovor za sezonu 2019/20, vlastitim sredstvima i saradnjom sa privrednicima nastavljeno je uređenje zgrade u zemljištu u vlasništvu MZ. Urađena sanacija i asfaltiranje udarnih rupa na asfaltnim dionicama u MZ-i, obilježen dan Šehida i delegacija Savjeta je obišla porodice poginulih boraca i podjelila skromne prehrambene pakete. Mjesna zajednica se susreće sa problemom bezbijeđenog odvijanja saobraćaja kroz industrijsku zonu, uticajem gradske deponije smeća i gradske toplane na kvalitet zraka i ukupan ambijent življenja na ovom prostoru. Također, bitno je naglasiti da se na području ove MZ nalaze i dva kolektivna centra za smještaj raseljenih i socijalno ugroženih lica, radi se o naseljima "Vila" i "Logobare" kojim upravlja JU CSR Tešanj a građani se uglavnom žale na ponašanje stanovnika ovih naselja.

5.3. Dobropolje-Mekiš

U izvještajnom periodu MZ Dobropolje Mekiš održala dvije sjednice Skupštine i 8 sjednice Savjeta mjesne zajednice. Težišne aktivnosti su bile usmjerene na rješavanje problematike vezane za vodosnabdijevanje, pripreme za nastavak ovog projekta prema gornjem Mekišu (urađeno preprojektovanje i zamjena parcele za izgradnju pumpne stanice), te realizaciju kapitalnih projekata asfaltiranja dionice puta NC Mujezinovići, za koje je očešće građana iznosilo 5000 KM. Na zahtjev građana i organa MZ, a prilikom rebalansa Budžeta, planirana je, a tokom godine i realizovana aktivnost asfaltiranja puta NC Kadići uz učešće građana u projektu sa 50 % iznosa sredstava. Pored ovih aktivnosti objekat MZ vrši i ulogu "Društvenog centra" koji je u potpunosti uređen i opremljen kroz projekat "Jačanje uloge MZ u BiH", imenovan je novi menadžer društvenog centra koji je u saradnji sa Općinom, UNDP i udruženjima građana realizovao niz aktivnosti. Tokom godine na navedenom objektu izvršena je zamjena dotrajalog krova a sredstva su obezbjeđena kroz projekat "Žene na izborima" koji implementira UNDP naravno uz podršku Općine. Urađeno je i proširenje obuhvata ulične rasvjete sredstvima građana. Rađeni su svi redovni poslovi na organizaciji aktivnosti i događaja sa ciljem stvaranja povoljnijih uslova za život i rad građana ove MZ, ljetno održavanje puteva težište je dato na održavanje asfaltnih površina uklanjanje devijacija i udarnih rupa te čišćenju putnih kanala i po potrebi djelimično ucjevljenje istih. Osjetio se nedostatak projektne dokumentacije te je uz podršku Općine urađena dokumentacija za asfaltiranje dva puta. Na vrijeme su kandidovani projekti za naredni period a težište će svakako biti izgradnja vodovoda za gornji Mekiš. MZ je uložila i dodatne napore za održavanje puteva u zimskom periodu te je isto bilo na dobrom nivou. Probleme u radu MZ Dobropolje Mekiš predstavljaju održavanje ulične rasvjete, rješavanje problema starog vodovoda, upravljanje i održavanje stadiona i drugi problemi koje organi MZ nastoje da riješe na najbolji mogući način. Težišne aktivnosti u narednom periodu svakako će biti realizacija kapitalnih projekata, saradnja sa općinskim službama a posebno sa CZ u cilju poduzimanja preventivnih mjera čišćenja korita rijeke u cilju smanjenja rizika od poplava. Svakako nastavak gradnje vodovoda za gornji Mekiš predstavlja izazov za naredni period.

5.4. Džemilić Planje

Organi MZ Džemilić Planje početkom godine radili u kontinuitetu. Održavale su se sjednice savjeta i skupštine te je u izvještajnom periodu održano je 5 sjednica Savjeta i jedna sjednice Skupštine. Mjesna zajednica je upozorena na obavezu dostavljanja zapisnika sa sastanaka a poslije upozorenja dostava podataka je bila redovnija. Od posebnih aktivnosti u radu MZ izdvojili bi sljedeće: organizacija posjete porodicama poginulih boraca povodom 8. marta, već tradicionalna organizacija manifestacije "Bučije" a započeta je i orgnizacija Dana MZ "Planjsko veče" koja zbog poplava a poslije i smrtnog slučaja aktiviste u MZ nije održana u potpunosti. Održan je prvi dio planiranih aktivnosti a odnosio se na organizaciju Šehidskog mevluda dok je zabavni i sportski program odgođen. Za sve aktivnosti organi MZ su imali podršku Općine Tešanj. Organi MZ su poduzeli niz aktivnosti na stvaranju uslova za realizaciju kapitalnog projekta izgradnje vodovoda a odnosili su se na rješavanje imovinskih odnosa, pribavljanje potrebne dokumentacije te rješavanje imovinskih odnosa za gradnju glavnog voda. Urađen je kapitalni projekat asfaltiranje dijela puta Škola-smreče u dužini od 100 m. Područje MZ Džemilić Planje je u noći 24/25.08.2019.godine pogođeno elementarnom nepogodom poplava te je nanesena velika materijalna šteta građanima i objektima infrastrukture, tokom ovih događaja došlo je do očitih problema u komunikaciji što je izazvalo određene nesuglasice koje su riješene u narednom periodu. Rađene su sve aktivnosti koje su za cilj imale održavanje infrastrukture i stvaranje boljih uslova za život građana. Mjesna zajednica se susreće sa raznim problemima, već spomenuti problem vodosnabdijevanja je u završnoj fazi realizacije, rasprostranjenost otežava redovno održavanje, problem pojave klizišta uzima mnogo energije organima MZ i službama. Težište u narednom periodu je završetak vodovoda a kako bi u svi mještani ove MZ imali iste ili slične uslove snabdijevanja pitkom vodom.

5.5. Jablanica

U izvještajnom periodu MZ Jablanica održala jednu sjednicu Skupštine i 8 sjednica Savjeta mjesne zajednice, te devet radnih sastanaka sa udruženjima građana, džematskim odborima, Osnovnom Školom, grupama građana sa zajedničkim problemima i građevinskim odborima za realizaciju kandidovanih projekata.

U sklopu projekta UNDP "Jačanje uloge MZ u BiH" predstavnici ove MZ su učestvovali u rješavanju zahtjeva koje postavljaju predstavnici UNDP koji su partneri u projektu. Rezultat prisustvovanja raznim vidovima edukacija, dodatnog zalaganja na ispunjenju zahtjeva, održavanju sastanaka sa građanima je bolje osposobljeni organi MZ i kvalitetnije definisanje prioriteta koji predstavljaju stvarne probleme građana. Pored aktivnosti koje za cilj imaju poboljšavanje usluga za građane organi MZ su svoj doprinos dali i u provođenju projekata koji su u značajnoj mjeri bili podržani učešćem građana vlastitim sredstvima, tako su realizovani projekti asfaltiranje dijela puteva Ripna i Kalabića kamen. Završeni su radovi i puštena u rad rasvjeta Čaglići isključivo vlastitim sredstvima, urađene obaloutvrde na nekoliko kritičnih lokacije, formiran građevinski odbor i započeti radovi na uređenju vode "Guber" uglavnom sredstvima građana a do kraja godine urađeno 80% planiranih radova. Mjesna zajednica je u nekoliko navrata upozorena na obavezu dostavljanja izvještaja i zapisnika. Organi MZ su se aktivno uključili i u analizu idejnog projekta autoputa na Koridoru Vc čija je realizacija sve izvjesnija te pružili pomoć ekipama na terenu, a prema investitorima uputili zahtjeve za sadržaj puta kako bi gradnja istog što manje uticala na život i rad građana ove sredine. U narednom periodu težište aktivnosti usmjeriti na realizaciju kapitalnih projekata, saradnju sa Općinom i UNDP i rješavanje svakodnevne problematike. Od ostalih aktivnosti izdvojili bismo organizaciju manifestacije Dani MZ Jablanica sa svim sadržajima a već tradicionalni izlazak na nekadašnje linije odbrane na Crnom vrhu, vršeno uređenje Crnog vrha i uređena osmatračnica itd.

5.6. Jelah

U izvještajnom periodu MZ Jelah održala jednu sjednicu Skupštine i 9 sjednica Savjeta mjesne zajednice, te pet radnih sastanaka sa građanima i organizacijama koje egzistiraju na ovom području. Tokom 2019.godine uspješno su realizirani projekti sa liste kapitalnih projekata općine Tešanj I faza nove ulice u Jelahu, asfaltiranje dva puta u Mračaju NC 304 i NC 312, uz učešće građana, i dijela trotoara uz M-4. Takođe izvršeno je i uređenje obale rijeke Usore, izgrađena je javna rasvjeta uz Magistralnu cestu M-4 u naselju Mračaj-Potočani u dužini od 1200 metara, u ulici Alekse Šantića, ulica dr. Vladimira Preloga, te dopunjena rasvjeta u nekoliko ulica. Redovno je vršeno održavanje rasvjete van zone Regulacionog plana, a posebno sanacija štete na rasvjeti nakon elementarne nepogode u avgustu 2019.godine u Potočanima i Jelah-Polju. Vršeni su radovi na poboljšanju uslova za rad pijace, te sanirana šteta na pijaci i prostoru zv. Rastoke nakon elementarne nepogode. Rađena je sanacija makadamskih puteva, nastavljeni su radovi na uređenju dječijeg igrališta. Uspješno je organizirana kulturno- sportska manifestacije "Jelaško ljeto" u sklopu koje je održano 11 manifestacija, zatim tradicionalne manifestacije Dani otpora, tradicionalna proslava prvog maja i doček nove godine. MZ Jelah je pokrenula aktivnost na rješavanju statusa objekta zv. "Čitaonica", te prostorija za trajni smještaj MZ Jelah. Vođene su aktivnosti, vezane za izradu projektna vodovodne mreže u dijelu naselja Jelah-Polje. MZ Jelah se aktivno uključila u aktivnosti oko pomoći najugroženijim domaćinstvima nakon elementarne nepogode, te pružila pomoć socijalno-ugroženim licima. U sklopu projekta UNDP "Jačanje uloge MZ u BiH" predstavnici ove MZ su učestvovali u rješavanju zahtjeva koje postavljaju predstavnici UNDP koji su partneri u projektu. I dalje najveći problem u radu MZ Jelah predstavlja problem nedostatka adekvatnih prostorija za rad.

5.7. Jevadžije

Rad organa mjesne zajednice u izvještajnom periodu bio je na dobrom nivou, stalna komunikacija MZ-Općinska administracija rezultira bržim i efikasnijim rješavanjem poslova, a od istih izdvajamo: Održano je 7 sjednica Savjeta i jedna sjednica Skupštine. U periodu Maj-Juli savjet MZ je sekretaru MZ dozvolio odsustvo sa posla a poslove tehničkog sekretara obavljao je predsjednik savjeta. Od posebnih aktivnosti u radu MZ izdvojili bismo sljedeće: asfaltiranje dionice puta N.C., „Karahodžići“, održavanje puteva u Mjesnoj zajednici u zimskom i ljetnom periodu, održavanje rasvjete, kandidovanje projekata za Listu kapitalnih projekata prema općini, proljetno uređenje Mjesne zajednice, socijalna pomoć ugroženima i druge poslove iz vlastitog djelokruga. Organi MZ su od sredstava za redovan rad organa uspjeli djelomično sanirati krov na objektu MZ ali generalno ovaj objekat zahtjeva značajnije učešće i adaptaciju kako krova tako i vanjskog uređenja objekta. Organi mjesne zajednice su se aktivno uključili u traženje rješenja za otklanjanja kvara i isticanje vode iz bazena, održano je nekoliko sastanaka sa JP Rad Tešanj i urađeno uređenje putnih kanala ali još uvijek problem nije u potpunosti riješen. U narednom periodu težište rada organa MZ će biti usmjereno u završetak asfaltiranja puteva Karahodžići i Hrnjići, adaptaciju zgrade MZ, održavanje rasvjete poboljšanje uslova za održavanje puteva i drugih poslova u nadležnosti MZ.

5.8. Kalošević

U izvještajnom periodu organi MZ Kalošević održali su jednu sjednicu Skupštine i 7 sjednica Savjeta mjesne zajednice. Probleme u radu ovoj MZ u izvještajnom periodu predstavljale su i dvije poplave koje su nanijele veliku štetu infrastrukturnim objektima i poljoprivrednim gazdinstvima te su organi MZ bili dodatno angažovani na evidentiranju šteta i otklanjanju posljedica istih

Pored redovnih aktivnosti koje su organi MZ Kalošević u protekloj godini uspješno provodili, realizovano je potpuno ili djelimično četiri projekta, asfaltiran je dio puta u Kneževićima, uz finansijsko učešće građana, postavljena glazura u Domu, vršeno uređenje prostorija na spratu objekta MZ, instaliran sistem za prečišćavanje vode za lokalni vodovod. Nakon poplave u maju i nevremena u avgustu ove godine izvršeno je čišćenje korita potoka Djedovac i Melenik, izgradnja nasipa pored potoka Melenik, sanacija oštećene infrastrukture. Nastavljena je izgradnja sportske sale koja je ušla u završnu fazu. Uspješno održane tradicionalne manifestacije u Mjesnoj zajednici i obilježavanje značajnih datuma. Kontinuirano se radi na izradi projektne dokumentacije i pribavljanje potrebnih dozvola za projekte. Nastavljena uspješna saradnja sa lokalnim UG, posebno u održavanju manifestacija na području MZ. Uspješno provedene aktivnosti na održavanju vodovoda i sanacija kvarova na vodovodnoj mreži, neophodno raditi na poboljšanju vodosnabdijevanja u smislu obezbjeđenja dodatnih količina vode, te poboljšanju kvaliteta vode, kao i rješavanje imovinsko-pravnih odnosa i povećanje procenta naplate.

Organi MZ u saradnji sa UG sa ovog područja i dalje provode humanitarnu akciju prikupljanja novčanih sredstava za oboljelu mještanku kao i nekoliko manjih humanitarnih akcija. MZ Kalošević je nastavila aktivnosti na učestvovanju u Projektu UNDP-a „Jačanje uloge MZ u BiH“ sa ciljem da se obezbijedi ulazak u drugu fazu istog i obezbijede sredstva za dodatne projekte na ovom području. U narednom periodu težište aktivnosti će biti na postavljanju sistema za prečišćavanje vode, ispitivanja i projektovanja novih količina pitke vode, asfaltiranje puta Kalošević-Križ, Adaptacija zgrade MZ i Doma-nastavak radova, završetak radova na školskoj sali i druge aktivnosti iz nadležnosti MZ.

5.9. Karadaglije

U izvještajnom periodu organi MZ Karadaglije održala jednu sjednicu Skupštine i 8 sjednica Savjeta mjesne zajednice. Težišne aktivnosti su bile sledeće: plaćanje dijela duga iz ranijeg perioda, nastavak radova na izgradnji pješačke staze Karadaglije-Kiseljak, završetak radova na asfaltiranju puta Džanići-Huskići, izgradnja potpornog zida u Koprivcima, zimsko i ljetno održavanje puteva, te su stvoreni preduslovi za uređenje platoa ispred ambulante i MZ. Probleme u radu ovoj MZ i dalje predstavlja dug za realizovane projekte iz ranijeg perioda a nastavi li se otplaćivati ovom dinamikom isti bi mogao biti

izmiren u potpunosti tokom 2021.godine. Tokom godine je u saradnji sa Službom CZ vršen nadzor nad saniranim klizištima na četiri lokacije u Koprivcima, ova klizišta su bila skoro u potpunosti prekinula putnu komunikaciju Karadaglije-Oruče te se uglavnom saobraćalo alternativnim pravicima, važno je napomenuti da su tri klizišta potpuno stabilna a jedno je pokazivalo manje promjene. Poslije ocjene o stabilnosti asfaltirane su površine zahvaćene klizištem. Organi MZ su u nastavili sa organizacijom manifestacije Dani MZ a koja je bila značajno posjećena i nastavit će sa ovom praksom i u narednom periodu. Primjetno je da raste interesovanje organa za uređenje izletišta Kiseljak sa ciljem organizacije raznih kulturno-sportskih sadržaja. Organi MZ su se aktivno uključili i u analizu idejnog projekta autoputa na Koridora Vc čija je realizacija sve izvjesnija te pružili pomoć ekipama na terenu, a prema investitorima uputili zahtjeve za sadržaj puta kako bi gradnja istog što manje uticala na život i rad građana ove sredine. Težišne aktivnosti u narednom periodu će biti nastavak povrata duga za projekte iz ranijeg perioda i realizacija odobrenih kapitalnih projekata i to nastavak gradnje pješačke staze. Krajem godine predsjednik savjeta je podnio ostavku iz privatnih razloga i u toku je procedura izbora novog predsjednika Savjeta.

5.10. Kraševo

U izvještajnom periodu organi MZ su radili u kontinuitetu, Savjet MZ Kraševo je održao 6 sjednica, a skupština u istom periodu održala jednu sjednicu. Organi MZ upozoreni na obavezu dostavljanja izvještaja i zapisnika sa sastanaka, poslije usmenog upozorenja dostava ovih dokumenata bila je redovna. Težišne aktivnosti Savjeta su bile realizacija kapitalnog projekta "Presvlaka puta Donja mahala" nastavak od prethodne godine, prikupljanje sredstava i izgradnja ulične rasvjete, proširenje raskrsnice i dijela puta sa ugradnjom ivičnjaka, i aktivnost na izgradnji Šehidskog parka, podrška udruženjima građana koja egzistiraju na ovom području i angažovanje na kvalitetnom rješavanju poslova ljetnog i zimskog održavanja puteva. Probleme u radu organima ove MZ u izvještajnom periodu stvorile su konstantno velike količine padavina i dvije poplave koje su nanijele veliku štetu infrastrukturnim objektima i poljoprivrednim gazdinstvima te su organi MZ bili dodatno angažovani na evidentiranju šteta i otklanjanju posljedica istih. Tradicionalno se održavaju manifestacije Dani mjesne zajednice i veće folklorne i narodnih igara koje budu jedne od najposjećenijih od strane građana u odnosu na druge manifestacije na ovim prostorima. Ove godine je prvi put organizovano obilježavanje 08. jula Dan stradanja žetelica uz saradnju Općine i UG civilnih žrtava rata. Bitno je napomenuti da je pojačana saradnja sa JP Rad Tešanj sa ciljem obezbijeđenja dodatnih količina pitke vode i revitalizacije bunara u Kraševu, urađene su analize i mjerenja te pripreme za konkretne aktivnosti koje treba da počnu početkom ove godine. Organi MZ su se aktivno uključili i u analizu idejnog projekta autoputa na Koridoru Vc čija je realizacija sve izvjesnija te iznijeli svoje zahtjeve za sadržaj puta kako bi gradnja istog što manje uticala na život i rad građana ove sredine. Pružena je pomoć u izboru sekretara MZ, tačnije date su instrukcije za poštivanje propisanih procedura jer se prethodni sekretar zaposlio u struci.

5.11. Ljetinić

Organi MZ su i izvještajnom periodu održali 8 sjednica Savjeta i jednu sjednicu skupštine MZ. Mjesna zajednica Ljetinić je infrastrukturno dobro uređena što olakšava redovne poslove održavanja. Organi mjesne zajednice su izdali pod zakup veći dio svojih prostora, u istom je pokrenuta proizvodnja a sredstva koja mjesna zajednica ostvaruje po ovim ugovorima uveliko olakšava rad i funkcionisanje organa MZ. Mjesna zajednica je na vrijeme usvojila izvještaje o radu i finansijski izvještaj te Plan rada za ovu godinu te odmah poduzela određene aktivnosti na realizaciji određenih poslova iz plana. Pored redovnih aktivnosti organa MZ na zimskom i ljetnom održavanju puteva, uređenju objekta MZ (urađena adaptacija kancelarije, hodnika i ulaza te nabavka kancelarijskog

namještaja), organi MZ su težište svojih aktivnosti usmjerili na asfaltiranje dijela puta Čamdžići Ljeskovac uz značajno učešće građana. Organi MZ su još radili na organizaciji manifestacije Dani MZ, te aktivnosti na zimskom-ljetnom održavanju puteva, održavanje javne rasvjete (MZ angažovala radnika na ugovor o djelu za ove poslove). Težište angažovanja organa MZ u ovoj godini će biti adaptacija prostora zgrade MZ, asfaltiranje dijela puta Čamdžići-Ljeskovac i održavanje manifestacije Dani MZ.

5.12. Medakovo

Mjesna zajednica Medakovo je u izvještajnom periodu održala 8 sjednica savjeta dok je skupština u istom periodu održala dvije sjednice. Prilično je kompleksna svojom konfiguracijom i geopoložajem što uveliko usložnjava rad organa MZ kod planiranja projekata. Prostor Doma kulture od 600 m² je izdat pod zakup, MZ ostvaruje značajne prihode od zakupa prostora što im uveliko olakšava rad. Ovi prihodi su MZ omogućili da ima stalno uposleno lice na poslovima tehničkog sekretara MZ, tokom godine isti imao zdravstvenih problema. Kapitalni projekti su se bazirali na aktivnosti završetka asfaltiranja puta Salkanovići desni krak uz značajno učešće MZ i građana, puta Čostovići i posredovanje prilikom izrade priključaka na vodovod. Organi MZ su uložili napore na stvaranju uslova za gradnju javne rasvjete i MZ Medakovo uradila javnu rasvjetu, rađeno je na realizaciji projekata zimskog i ljetnog održavanja puteva, održavanja sportskih i dječijih igrališta, stalna saradnja sa udruženjima, školama, džematima i privrednicima sa ovog područja, stalna saradnja sa susjednim mjesnim zajednicama i sastanci sa građanima a sve u cilju što efikasnije realizacije projekata i razvoja cijelog područja MZ. U saradnji sa Općinom a u skladu sa Strategijom razvoja općine Tešanj urađena je i adaptacija prostorija u društvenom domu. Probleme u radu ovoj MZ u izvještajnom periodu stvorila su i manja poplava koje su nanijele manju štetu poljoprivrednim dobrima a organi MZ su bili dodatno angažovani na evidentiranju šteta. Organi MZ su usljed konstantnih padavina nailazili na probleme kao što su sanacija klizišta na Griču i kod Nezirove kuće, stalne sanacije bankina, kanala, oštećenje puta i mosta kod Hanića kuća i sl. I 2019 godine je u saradnji sa Općinom Tešanj organizovana manifestacija Dani mjesne zajednice. Organi MZ su se aktivno uključili i u analizu idejnog projekta autoputa na Koridora Vc čija je realizacija sve izvjesnija te pružili pomoć ekipama na terenu, a prema investitorima uputili zahtjeve za sadržaj puta kako bi gradnja istog što manje uticala na život i rad građana ove sredine.

5.13. Miljanovci-Lončari

Mjesna zajednica Miljanovci Lončari je u izvještajnom periodu održala 7 sjednica savjeta dok je skupština u istom periodu održala jednu sjednicu. Težišne aktivnosti organa MZ su bile usmjerene na adaptaciji i asfaltiranju puta Bare Palučak završetak, gradnja mjesne ambulante, te asistiranje i pružanje pomoći pri gradnji glavnog voda fekalne kanalizacije. Pored ovog projekta organi MZ su radili na organizovanju održavanja puteva kako u zimskom tako i u ljetnom periodu, saradnja sa UG i pomoć u uređenju dijela prostorija u Domu Palučak, pružanju podrške u radu mjesne ambulante, te mnoštvo drugih aktivnosti koje za cilj imaju poboljšanje uslova za život i rad građana koji žive na ovom prostoru. U narednom periodu težišne aktivnosti će biti realizacija odobrenih projekata, početak radova na ambulanti, završetak puta Bare-Palučak, završetak glavnog voda kanalizacije, nastavak učešća u projektu UNDP-a i učešće na planiranim treninzima i sastancima. Povremene smetnje u funkcionisanju organa MZ predstavlja i angažman sekretara na drugim poslovima što rezultira nedostupnosti, spriječenost prisustvovanju edukacijama, kašnjenja u izvještavanju i sl a zbog čega su organi MZ upozoreni u nekoliko navrata.

5.14. Mrkotić

Mjesna zajednica Mrkotić je u izvještajnom periodu održala 10 sjednica savjeta, dok je skupština u istom periodu održala jednu sjednicu. Pored ovih zvaničnih sastanaka organi MZ održali su niz sastanaka sa UG koja egzistiraju na ovom području, predstavnicima vodovoda, susjednih MZ,

predstavnicima Osnovne škole, džematskim odborima a sve sa ciljem da se započeti projekti realizuju u planiranim rokovima i sa zatvorenom finansijskom konstrukcijom. Težište aktivnosti organa mjesne zajednice u izvještajnom periodu su bile usmjerene na realizaciju kapitalnog projekta izgradnja bunara Mrkotić za obezbjeđivanje dodatnih količina pitke vode, saniranje i asfaltiranje klizišta obli kamen... Svi projekti su realizovani uz značajno učešće građana i donatora, sredstvima Općine i viših organa vlasti. MZ Mrkotić je pokrenula aktivnost izgradnje sportsko-turističkog centra u rejonu jezera Mrkotić, aplicirali na javni poziv i uradili zamišljeno uz značajno učešće građana u istom, u projekat uloženo cca 100.000 KM. Pored ovih aktivnosti MZ je i ove godine organizovala aktivnosti na proljetnom uređenju, zimskom i ljetnom održavanju puteva te uređenju trga u centru mjesne zajednice koji realizuju isključivo vlastitim sredstvima. Organi mjesne zajednice upozoreni na kršenje poslovnčkih procedura u dijelu angažovanja lica na obavljanju tehničkih poslova za potrebe organa MZ, u drugoj polovini godine ovaj problem je riješen a organima MZ je pružena pomoć u poštivanju procedura. Pohvalan je odnos ove mjesne zajednice sa udruženjima građana sa ovog područja, a iz te saradnje realizovan je projekat rasvjete prostora u blizini jezera. Težište aktivnosti u narednom periodu će biti nastavak rješavanja pitanja kvalitetnog vodosnabdijevanja ovog područja. Probleme u radu ovoj MZ u izvještajnom periodu predstavljale su i dvije poplave koje su nanijele veliku štetu infrastrukturnim objektima (od kojih posebno treba naglasiti klizište Pelte) i poljoprivrednim gazdinstvima te su organi MZ bili dodatno angažovani na evidentiranju šteta i otklanjanju posljedica istih.

5.15. Novi Miljanovci

U izvještajnom periodu ova mjesna zajednica je održala 7 sjednica savjeta, dok je skupština u istom periodu održala jednu sjednicu. Probleme u radu ovoj MZ u izvještajnom periodu predstavljale su dvije poplave koje su nanijele veliku štetu infrastrukturnim objektima i poljoprivrednim gazdinstvima te su organi MZ bili dodatno angažovani na evidentiranju šteta i otklanjanju posljedica istih. Težišne aktivnosti organa MZ su bile usmjerene na adaptaciji i asfaltiranju puta Bare Palučak završna faza, pomoć pri realizaciji projekta postavljanja glavnog voda kanalizacije, Izgradnja nove ambulante u Društvenom domu, odvodnja površinskih voda kod Društvenog doma, demontaža dimnjaka i lifta pored Društvenog doma, održavanje asfaltiranih i makadamskih puteva, zimsko održavanje puteva i sl. Rađene su sve aktivnosti koje su za cilj imale održavanje infrastrukture i stvaranje boljih uslova za život građana. Pored navedenih organi MZ su planirali održati manifestaciju Dani MZ i turnir u malom nogometu kao i ali zbog već pomenutih poplava ova manifestacija je odgođena. Od aktivnosti još možemo izdvojiti organizaciju tradicionalnog šehidskog mevluda, održavanje ambulante i javne rasvjete. U narednom periodu težišne aktivnosti će biti realizacija kapitalnog projekata uređenja ambulante i vanjskog izgleda društvenog doma sa zamjenom krova.

5.16. Novo Selo

Težište aktivnosti u izvještajnom periodu je bilo na realizaciji kapitalnih projekata, aktivnosti na zimskom i ljetnom održavanju puteva, organizacija tradicionalnog Mevluda za poginule borce-Šehide, kao i kandidovanje projekata za realizaciju kako sa nivoa Općine tako i sa viših nivoa. U izvještajnom periodu organi MZ Novo Selo su održali 6 sjednica savjeta, dok je skupština u istom periodu održala jednu sjednicu. Planirana organizacija manifestacije Dani MZ nije održana jer je MZ sredstva namjenjena za ove aktivnosti preusmjerila za otklanjanje posljedica elementarne nepogode poplave koja je područje općine pogodila u dva navrata. Područje mjesne zajednice se snabdijeva pitkom vodom sa vodovoda Rosa i nije bilo problema u snabdijevanju, saradnja sa Rosom je dobra i trenutno je težište ove saradnje usmjereno ka zaštiti izvorišta a samim tim i kvalitetnim snabdijevanjem građana vodom. Realizacijom plana koji je usvojen neophono je istaknuti da je učešće građana je vrlo bitan faktor za realizaciju svih previđenih radova. U izvještajnom periodu učešće građana nije izostalo a što

je rezultiralo realizacijom projekta asfaltiranje puta Trnovac-Barići. U saradnji sa Općinom a u skladu sa Strategijom razvoja općine Tešanj urađena je i adaptacija prostorija u društvenom domu. Organi MZ su se aktivno uključili i u analizu idejnog projekta autoputa na Koridora Vc čija je realizacija sve izvjesnija te pružili pomoć ekipama na terenu, a prema investitorima uputili zahtjeve za sadržaj puta kako bi gradnja istog što manje uticala na život i rad građana ove sredine.

U izvještajnom periodu organi mjesne zajednice su upozoreni na obavezu održavanja sastanka te nekoliko puta na obavezu redovnog dostavljanja zapisnika sa sastanaka, poslije ovih upozorenja stanje se znatno poboljšalo.

5.17. Orašje Planje

Glavne aktivnosti u izvještajnom periodu su vođene oko realizacije projekta izgradnje (nadogradnje) poslovne zgrade za potrebe MZ te stvaranja uslova za rad ambulante i apoteke u ovoj MZ, uređenje i asfaltiranje putne komunikacije Orašje Planje-Mrkotić, izrada brana i održavanje vodovoda, trasiranje i sanacija puta Dolac-Ćorići, sanacija puta Vrtače-Kicelj i priprema za gradnju spomen obilježja na Vrtačama, urađena je projektna dokumentacija za puteve Orašje planje- Mrkotić i Orašje Planje-Jevadžije, tradicionalno obilježavanje "Dana šehida", rješavanje imovinskih odnosa na dijelu Katinog brijega za izgradnju sportsko turističkog centra, izradi staza za kretanje na dijelu Bučja s ciljem uvezivanja sa Vrtačama i Katinim brijegom. Područje MZ su zahvatile dvije poplave koje su nanijele štetu na vodovodu, riječnom koritu i objektima infrastrukture privatnim i poslovnim objektima te prouzrokovala dodatni angažman članova organa MZ u saniranju i evidentiranju šteta. Organi MZ imaju izdat dio prostora u zakup, a sredstva prikupljena po tom osnovu uveliko olakšavaju rad i potpomažu razvoj sredine na način da se ulažu u razvojne projekte. Organi MZ su radili redovne aktivnosti i poslove delegirane od strane Općine, u skladu s tim održali su 5 sjednica savjeta i jednu sjednicu Skupštine MZ. Bitno je napomenuti da MZ Orašje Planje upravlja mjesnim vodovodom, vrši održavanje istog od sredstava koja naplaćuju za održavanje a u sklopu vodovoda nalazi se uređaj za prečišćavanje. Težište aktivnosti u narednom periodu bit će usmjerene ka završetku radova na proširenju Doma kulture sa ciljem obezbjeđivanja prostora za rad ambulante, izgradnja puta Orašje Planje-Mrkotić te nastavak radova na modernizaciji sistema vodosnabdijevanja.

5.18. Piljužići

U izvještajnom periodu ova mjesna zajednica je održala 7 sjednica savjeta dok je skupština u istom periodu održala jednu sjednicu. Na sjednici Skupštine došlo je do zamjene članova Savjeta i Skupštine a na prijedlog stranaka (SzBiH, SDP). Težište angažovanja je bilo: otvorena nova zgrada porodične ambulante koja je počela sa radom u februaru mjesecu 2019.godine, obilježen 25.maj Dan mjesne zajednice Piljužići te tradicionalni malonogometni noćni turnir, također je asfaltiran putni pravac Džamija-Mudrovi asfaltiran putni pravac Sole-Zovke dužine 70 m, urađena je nova asfaltna podloga na poligonu mjesne zajednice, uređenje prostorija mjesne zajednice u zgradi ambulante te u saradnji sa Općinom a u skladu sa Strategijom razvoja općine Tešanj izvršeno uređenje prostorija i nabavka kancelarijskog namještaja, urađena led rasvjeta na poligonu, kroz konstantnu saradnju sa općinskim službama rađeni su redovni poslovi na zimskom i ljetnom održavanju puteva, nadzor nad dječijim igralištima i sportskim terenima, prižanje pomoći građanima isl. Područje MZ su zahvatile dvije poplave koje su nanijele štetu na vodovodu, riječnom koritu i objektima infrastrukture privatnim i poslovnim objektima te prouzrokovala dodatni angažman članova organa MZ u saniranju i evidentiranju šteta te asfaliranju puteva Kurdije i Čepeklija oštećeni usljed poplave. U narednom periodu težište aktivnosti će biti usmjerene na realizaciji kapitalnih projekata koje su predložili organi MZ a koji se odnose na nastavak asfaltiranja puteva te izgradnju trotoara Ambulanta-Poligon-Dom kulture. Objekat Doma je u veoma lošem stanju te je u narednom periodu potrebno uraditi analizu stanja te predložiti dalje mjere za upravljanje objektom.

5.19. Raduša

U izvještajnom periodu ova mjesna zajednica je održala 9 sjednica savjeta dok je skupština u istom periodu održala dvije sjednice. Pošto je ovo prostorno najveća mjesna zajednica i ima karakterističan geografski položaj te jednim dijelom je zahvaćena regulacionim planom Tešanj Jugozapad, izuzetno je kompleksna i složena za ravnomjeren razvoj što predstavlja pravi izazov organima MZ, upravo to je jedan od razloga učestalih sastanaka organa MZ. Dok za jedan dio područja problem predstavlja rasvjeta na drugom dijelu su to pitanja kanalizacije, vodovoda, trotoara, klizišta, rasvjete, asfaltiranja puteva te drugi problemi sa kojima se susreću građani MZ, tj. interesi građana na različitim dijelovima MZ su različiti. Općina Tešanj je na području ove mjesne zajednice realizuje projekat vodosnabdijevanja cijelog područja MZ Raduša, projekat je kompleksan, zahtjevan i iziskuje izdvajanje velikih sredstava te zahtijeva dodatno angažovanje članova organa MZ. Veliki dio poslova iz ugovora je realizovan te se trenutno razmatra najbolja solucija za rješavanje priključenja domaćinstava. MZ Raduša je organizovala manifestaciju Dani MZ u sklopu koje i posjetu linijama odbrane, pored toga realizovala i nekoliko volonterskih akcija od kojih bi izdvojili akcije dobrovoljnog davanja krvi, proljetnog čišćenja, uređenja prostorija i sl. U saradnji sa Općinom a u skladu sa Strategijom razvoja općine Tešanj urađena je adaptacija kancelarije i hodnika a u saradnji sa građanima "prijatelji" središnja prostorija u društvenom domu. Sekretar radi kao uposlen na puno radno vrijeme a problem predstavlja nedostatak finansijskih sredstava, ovaj problem je djelimično riješen iznajmljivanjem prostora koji su u vlasništvu MZ. Težište aktivnosti u narednom periodu bit će usmjereno na nastavak radova na gradnji novog vodovoda i obezbijedivanje dovoljnih količina pitke vode za sve stanovnike ove MZ, izgradnji trotoara, realizaciji tekućih poslova i nastavak učešća u projektu UNDP-a kroz učešće na planiranim treninzima i sastancima.

5.20. Rosulje

Mjesna zajednica Rosulje je u izvještajnom periodu provela niz aktivnosti u cilju stvaranja uslova za kvalitetniji život i rad stanovnika ove MZ, dio objekta MZ, tačnije prizemlje, je izdato pod zakup što uveliko olakšava kako rad organa MZ tako i realizaciju nekih od projekata koje ova MZ vodi. Mjesna zajednica Rosulje je održala šest sjednica savjeta i jednu sjednicu skupštine. Pored redovnih aktivnosti koje podrazumjevaju realizaciju kapitalnog rekonstrukcija i asfaltiranje puta Agići- Bajina glava, redovnu sanaciju makadamskih puteva i udarnih rupa na asfaltu, čišćenje kanala i drugih aktivnosti koje se provode u sklopu ljetnog održavanja puteva, te provođenja procedure izbora najpovoljnijeg izvođača na zimsko održavanje puteva i sami postupak održavanja, vođene su i brojne druge aktivnosti od kojih bi izdvojili: aktivnosti na izgradnji i održavanju rasvjete, akcija proljetnog čišćenja, učestvovanje u organizovanju manifestacije „Dani otpora“, saradnja sa udruženjima građana sa ovog područja, ograđivanje prostora društvenog doma i mnoge druge. Od sredstava Mjesne zajednice je sufinansirani su projekti postavljanja rasvjetnih tijela, uređenje izvorišta Sankovac, organizacija malonogometnog turnira i sl.. Uspostavljena je redovna saradnja sa općinom Tešanj i nadležnim Službama ali i sa drugim pravnim licima i institucijama. Završetkom projekta izgradnje saobraćajnice kroz industrijsku rezultiralo je većom frekvencijom vozila koja direktno utiče na bezbjednost učesnika u saobraćaju prije svega djece na putu u školu. U narednom periodu težište će biti na asfaltiranju puta Agići-Bajina glava do konačnog završetka projekta.

5.21. Šije

Kao i prethodnih nekoliko godina organi MZ Šije su jedni od najaktivnijih organa na području općine Tešanj, tako su u izvještajnom periodu održali četrnaest sjednica savjeta, dok je skupština u istom periodu održala tri sjednice. U izvještajnom periodu realizovane su sledeće aktivnosti: vršene su konstantne aktivnosti koje su obezbijedile nesmetano snabdijevanje pitkom vodom domaćinstava i privrednih subjekata, konstantne opravke i izmjene na cjevovodu te izrada revizionih šahti sa

ugradnjom regulatora pritiska i sistemom za izmuljivanje cjevovoda. Na osnovu učešća građana i sredstava MZ Šije u izgradnji kanalizacione mreže izgrađeno je oko 700 m kanalizacione mreže na potezu M-17 Donje Polje - Šalić . U izvještajnoj godini potpisan ugovor za izgradnju kanalizacionog kraka M-17-Bajrići-Bor u dužini od 1170 m radovi otpočeli poslije nove godine. U saradnji sa UG Ponikva uz podršku Općine Tešanj realizovan je projekat uređenja izletišta Jaruge, izvršeno je asfaltiranje makadamskih puteva Stara cesta Gornje Polje u dužini od 350 m, put Džamija -grič Adžići u dužini od 280 m i put Zilkići-Trepče u dužini od 210 m za ove projekte su također prikupljena sredstva građana i MZ. U toku izvještajne godine vršeni su pregovori sa vlasnicima susjednih parcela i postignut je dogovor na rješavanju imovinsko pravnih odnosa te su stvoreni uslovi za adaptaciju prostorija doma kulture. Organi MZ su bili angažovani i na sledećim aktivnostima: obilježavanje dana MZ Šije, organizovanja Narodnog iftara, obilježavanja Dana šehida, obilježavanje Sedamnaestog jula- dana sjećanja na šehide i civilne žrtava rata na području MZ Šije te dala doprinos u rješavanju stambenog pitanja porodice Sejdinović Refije.

Organi MZ će u narednom periodu težište svojih aktivnosti usmjeriti na: Iznalaženje rješenja za izgradnju pješke staze i odvodnju oborinskih voda na putu M-17 na potezu Donje polje-Gornje Polje, Izgradnja fekalne kanalizacije u MZ Šije, Rekonstrukcija i sanacija (izgradnja) Doma kulture, asfaltiranje lokalnih puteva, reorganizacija i rekonstrukcija mjesnog vodovoda „Ponikva“, Aktivnosti na izletištu „Jaruge“, te podrška sportskim i kulturnim aktivnostima na nivou MZ.

5.22. Tešanj

Težišne aktivnosti koje su vođene se odnose na realizaciju redovnih aktivnosti kao što su usvojeni Finansijski i Izvještaj o radu te Plan aktivnosti; pokrenute aktivnosti oko realizacije pojedinih projekata, realizacije Ugovora i Sporazuma, realizovane aktivnosti oko obilježavanja 15. i 27. noći Ramazana, pomoć socijalno ugroženim građanima, redovan obilazak terena sa evidentiranjem problema i nedostataka, obrada zahtjeva i molbi građana itd., te realizaciju infrastrukturnih projekata od kojih izdvajamo završetak aktivnosti na vodovodu Hrvatinići-Tugovići sa težištem na rješavanje problema starih korisnika gradskog vodovoda, održan je i sastanak sa Općinskim načelnikom i saradnicima, a na temu funkcionisanja Mz-e Tešanj i njenih izvora finansiranja, vodovoda Tepe-Hrvatinići,, proširenja javne rasvjete, te uređenja starih puteva i dr. Poduzete su aktivnosti oko realizacije kapitalnih projekata i sva tri projekta su uspješno realizovana uz značajno učešće građana i to: za Put Ahmetagića građani 9.222,00 KM, Ulica Skendera Kulenovića, građani prikupili 2982,00 KM i Put Bećari-Sejmenpolje prikupljeno 6.500,00 KM . Realizovan je i projekat-nastavak asfaltiranja puta u Sejmenpolju Bunar-Stubo voda, gdje su uz jednaka sredstva iz Općine Tešanj građani prikupili 7.000,00 KM. Preduzete su i aktivnosti oko revitalizacije starih makadamskih puteva, put kod Ivica Lončara i Ul. Meše Selimovića. Na skroman način obilježen je i Dan Mz-e Tešanj, pri čemu je upriličeno polaganje cvijeća na spomen-obilježje. Predstavnicima Mz-e Tešanj su se odazvali pozivu na sastanak u vezi priprema za realizaciju projekta koridor Vc, odnosno izgradnju autoputa, nakon čega su preduzete i potrebne aktivnosti. Tokom ovih aktivnosti MZ Tešanj je održala 6 sjednica Savjeta i 3 sjednice skupštine uz prisustvo preko 80 % svojih članova. Građani su putem mjesne zajednice pokretali razne inicijative i uzimali aktivno učešće u javnim raspravama, a jedna od inicijativa je vezana za adresni registar i odnosi se na promjenu granica naseljenih mjesta u dijelu granice sa MZ Raduša, oko ove aktivnosti održano je niz sastanaka ali još uvijek nije postignut dogovor i nađeno najbolje rješenje. Sekretar MZ je uposlen na puno radno vrijeme i stoji na raspolaganju građanima, organima MZ i Općini. Svi izvještaji koji su traženi od MZ Tešanj dostavljani su na vrijeme i u traženom obimu. U narednom periodu težište aktivnosti će biti usmjereno na realizaciju kapitalnih projekata, iznalaska dodatnih izvora finansiranja MZ, saradnja sa udruženjima građana, saradnja sa JU i JP i pomoć u realizaciji projekata od općeg značaja.

5.23. Tešanjka

U izvještajnom periodu organi MZ Tešanjka su održali dvije sjednice Skupštine i 5 sjednice Savjeta mjesne zajednice na kojima su usvojeni Budžet i planovi aktivnosti. Pored redovnih aktivnosti definisanih statutom i poslovnikom, uložila napore na održavanju puteva kako u zimskom tako i u ljetnom periodu, održavanje javne rasvjete, održavanju Julskih manifestacija, obezbijedivanju zagrijavanja prostorija mjesne zajednice, mjesnog ureda i iznajmljenih prostorija (vrtić, knjižara, salon...), Organizovano i realizovano je nekoliko sastanaka koji su za cilj imali unapređenje rada vodovoda Tešanjka i za ovaj proces su definisani naredni koraci, održavanju šehidskih spomen obilježja, podržavanju rada sportskog društva NK „Pobjeda“ i KUD-a „Behar“, Vrtića, OŠ „Kulin Ban“, Udruženje Mladih „VIS“ Lepenica, udruženje mladih Tešanjka te džematskih odbora Lepenica i Tešanjka. Takođe je u saradnji sa Općinom i udruženjima građana realizovano niz manifestacija od kojih treba istaći obilježavanje 8.oktobra Dana mjesne zajednice i sjećanje na žrtve aviobombardovanja. MZ je redovno održavala sastanke i o svim aktivnostima izvještavali Općinu Tešanj. Mjesna zajednica je partner u projektu UNDP-a „Jačanje uloge MZ u BiH“, te je u izvještajnom periodu pored učestvovala na redovnim radionicama, edukacijama dala doprinos u apliciranju na dva projekta JLS. Težište aktivnosti koje su realizovane su: održavanje rasvjete, izgradnja spomen parka, MZ je pružala pomoć i pomagala u uređenju sportskog poligona u Tešanjci skupa sa udruženjem „Mladi“. Organi MZ su se aktivno uključili i u analizu idejnog projekta autoputa na Koridora Vc čija je realizacija sve izvjesnija, a prema investitorima uputili zahtjeve za sadržaj puta kako bi gradnja istog što manje uticala na život i rad građana ove sredine. U narednom periodu težište će biti uređenje korita r. Tešanjka i izgradnja rezervoara za vodu 200 m³ čime će biti riješen problem visinskih zona, angažovanje na organizaciji obilježavanja važnih datuma sa akcentom na 8.oktobar i Julske manifestacije, saradnja sa udruženjima građana, osnovnom školom i džematima. Nastavak aktivnog sudjelovanja u projektu „Jačanje uloge MZ u BiH“ sa ciljem ispunjenja složenih uslova za ulazak u II fazu projekta itd..

5.24. Trepče

Mjesna zajednica Trepče je prilično kompleksna svojom konfiguracijom i geopoložajem što uveliko usložnjava rad organa MZ kod planiranja projekata. U izvještajnom periodu organi MZ Trepče održali su 7 sjednica Savjeta mjesne zajednice i jednu sjednicu Skupštine. Veliki dio prostora kojim upravljaju je izdat pod zakup, MZ ostvaruje značajne prihode od zakupa prostora što im uveliko olakšava rad, navedena sredstva koriste transparentno, uz Odluke organa MZ a u namjene održavanja objekata infrastrukture, dijela učešća u projektima i rad organa MZ. Kapitalni projekti koje je realizovala MZ su se bazirali na realizaciju projekta asfaltiranja dijela puta Trepče-Šije, nastavak asfaltiranja puta Šaćirovići-Šljivice a prema Kemenovom brdu i MZ Kosova u susjednoj općini, asfaltiranje puta Zlatići-Luka-Kotorići i izgradnju mosta na putu za Zlatiće uz značajno učešće sredstava građana prilikom realizacije projekta. Pored navedenih aktivnosti rađeno je na realizaciji projekata zimskog i ljetnog održavanja puteva, održavanja sportskih i dječijih igrališta, stalna saradnja sa udruženjima, školama, džematima i privrednicima sa ovog područja, stalna saradnja sa susjednim mjesnim zajednicama i sastanci sa građanima a sve u cilju što efikasnije realizacije projekata i razvoja cijelog područja MZ. I ove godine je u saradnji sa Općinom Tešanj organizovana manifestacija Dani mjesne zajednice. Organi MZ su se aktivno uključili i u analizu idejnog projekta autoputa na Koridora Vc čija je realizacija sve izvjesnija te pružili pomoć ekipama na terenu, a prema investitorima uputili zahtjeve za sadržaj puta kako bi gradnja istog što manje uticala na život i rad građana ove sredine. Dio mjesne zajednice tokom godine zahvatila poplava što je izazvalo značajne probleme u radu i održavanju komunikacija a iz istih je proizašla inicijativa za gradnju mosta na putu prema Zlatićima. U narednom periodu težište aktivnosti bit će usmjereno na projekat asfaltiranje dijela puta Hasanbašići-Jesenje te nastavak asfaltiranja puteva Trepče-Šije i Šaćirovići-Šljivice. U izvještajnom periodu organi mjesne

zajednice su upozoreni na obavezu održavanja sastanka te nekoliko puta na obavezu redovnog dostavljanja zapisnika sa sastanaka, poslije ovih upozorenja stanje se znatno poboljšalo.

5.25. Vukovo


Težište aktivnosti MZ Vukovo u izvještajnom periodu odnosilo se na realizaciji projekata a sfaltiranja puta stara cesta-Bjelanovići-Agići. Pored toga organi MZ su bili angažovani i na nastavku uređenja prostorija Doma MZ i okolnog prostora posebno pred organizaciju međunarodnog paintbool turnira, vođena aktivnosti na zimskom održavanju puteva kao i održavanje makadamskih puteva tokom proljeća i ljeta, obilježavanje dana MZ uz organizaciju "paintbool" turnira, kao i tradicionalno obilježavanje ramazanskog Bajrama, sa još tri MZ učestvovali u organizaciji manifestacije "Dani otpora" te uzimala aktivno učešće u aktivnostima susjednih mjesnih zajednica, aktivnosti tokom elementarne nepogode poplave koja je pogodila dio MZ i niz drugih aktivnosti koje su neophodne za rad MZ. U izvještajnom periodu organi MZ Vukovo održali su jednu sjednicu Skupštine i devet sjednica Savjeta mjesne zajednice. MZ Vukovo se prostire na površini 3,27 km² i spada u kategoriju malih MZ po površini ali je svojim geopolazajem smještena na čvorištu između Tešnja, Jelaha i Tešanjke, što ima svoje prednosti i neke nedostatke. Izuzetno je frekventno područje ali je takođe i infrastrukuralno dosta dobro uređena mjesna zajednica. U izvještajnom periodu Mjesna zajednica pokrenula proceduru zamjene predsjednika Savjeta i ista je okončana te riješen nedostatak angažovanja lica za obavljanje tehničkih poslova za koji je MZ u ranijem periodu upozorena. Tokom godine nisu zabilježena kašnjenja u održavanju sastanaka niti je bilo donošenja odluka koje nisu u skladu sa definisanim propisima. Težište aktivnosti u narednom periodu će biti usmjerene na asfaltiranje puteva stara Banovci-Pašići i Beširevići-mostić.

6. Obrazloženje prihoda i rashoda

U prihodima i rashodima pojedinih MZ prikazana su sredstva vodovoda kako kod MZ koje vrše naplatu za izgradnju i održavanje vodovoda Šije (143.953 KM), Kalošević (13.165,00 KM), MZ Bobare Drinčići Blaževci (8.441,00 KM), MZ Mrkotić (4.294,45 KM), MZ Tešanjka (3.266,00 KM) i MZ O Planje (28.711,60 KM) kao i MZ koje prikupljaju sredstva od građana u cilju gradnje vodovoda i to: MZ Tešanj (6.500,00 KM) i Šije (28.599,00 KM), prikupljena sredstva se troše u skladu sa namjenom tj. za održavanje i gradnju vodovoda. Kod svih MZ prikazana su sredstva namijenjena za zimsko održavanje puteva, u organizaciji mjesnih zajednica umanjena za varijabilni dio i to u iznosu (150.539,90 KM).

OBRAĐIVAČ:

Služba društvene djelatnosti
i investicije


Azra Muslija, dipl. pravnik



PREDLAGAČ:

Općinski načelnik


Mr. sci. Suad Huskić,

TABELA 1: PREGLED ODRŽANIH SASTANAKA

Mjesna zajednica	Sastanci organa		Prisustvo kordinat ora	Sastanaka sa Općinskim načelnikom	Sastanak sa MZ u kroz koje prolazi 5c		Prisustvo na edukacijama (11 termina)	
	Savjet	Skupština			Načelnik	kordinator	Predsjednik Savjeta	sekretar
Bobare-Drinčići-Blaževci	9	1	3	1			1	2
Bukva	10	1	1	0	1	0	1	8
Dobropolje-Mekiš	7	2	1	1			1	11
Dž.Planje	6	1	3	1			3	3
Jablanica	8	1	2	1	1	2	1	7
Jelah	8	1	1	2			0	10
Jevadžije	7	1	0	1			0	7
Kalošević	7	1	1	2			4	11
Karadaglije	7	1	3	1	1	2	2	11
Kraševo	5	1	1	1	1	1	1	11
Ljetinić	7	1	1	0			0	11
Medakovo	7	2	2	1	2	3	1	8
Miljanovci-Lončari	6	1	0	2			0	1
Mrkotić	8	1	1	2			7	0
Novi Miljanovci	7	1	0	2			0	5
Novo Selo	6	1	1	1	1	1	0	8
Orašje Planje	5	1	1	1			1	8
Piljužići	7	1	2	2			1	7
Raduša	8	2	2	1			1	11
Rosulje	6	1	1	0			1	11
Šije	13	3	2	2			0	11
Tešanj	5	2	2	2	1	1	2	11
Tešanjka	6	1	4	1	1	2	4	9
Trepče	7	1	2	1	1	2	2	1
Vukovo	9	1	0	0			2	11
UKUPNO	181	31	37	29	10	14	36	194

TABELA 2: PREGLED FINANSIJSKOG POSLOVANJA MJESNIH ZAJEDNICA

Mjesna zajednica	PRIHODI U 2019 GODINI					Rashodi	Stanje 31.12.19
	Stanje 31.12.18	Redovna dotacija	Po rješenjima	Zakup/aktivnosti	Ukupni prihodi		
Bobare-Drinčići Blaževci	647,98	7.260,00	12.158,23	* 9.905,31	29.971,52	20.712,79	9.258,73
Bukva	4.511,71	7.260,00	7.766,46	12.365,32	31.903,49	25.754,38	6.149,11
Dobropolje-Mekiš	32.202,69	7.260,00	10.646,01	* 23.503,34	73.612,04	42.843,88	30.768,16
Dž.Planje	1.570,36	7.260,00	7.956,50	0,00	16.786,86	13.734,36	3.052,50
Jablanica	432,06	7.260,00	15.382,56	* 5.310,00	28.384,62	26.927,91	1.456,71
Jelah	18.622,51	9.900,00	31.657,27	46.347,00	106.526,78	82.669,54	23.857,24
Jevadžije	1.983,54	7.260,00	1.609,99	944,00	11.797,53	8.581,94	3.215,59
Kalošević	54.985,75	7.260,00	12.748,83	* 15.190,00	90.184,58	33.853,50	56.331,08
Karadaglije	9.204,09	7.260,00	6.335,00	2.600,00	25.399,09	13.930,14	11.468,95
Kraševo	13.053,71	7.260,00	17.393,46	9.240,62	46.847,79	42.809,25	4.038,54
Ljetinić	8.849,26	7.260,00	6.203,98	13.703,00	36.016,24	34.721,05	1.295,19
Medakovo	14.254,52	7.260,00	13.666,15	19.397,39	54.578,06	46.716,79	7.861,27
Miljanovci-Lončari	6.180,52	7.260,00	12.875,00	17.099,86	43.253,99	37.117,32	6.136,67
Mrkotić	299,74	7.260,00	28.100,00	* 41.644,45	77.304,19	74.437,59	2.866,60
Novi Miljanovci	1.694,97	7.260,00	5.050,00	9.854,37	23.859,34	14.867,01	8.992,33
Novo Selo	1.019,96	7.260,00	9.717,30	6.367,39	24.364,65	23.418,09	946,56
Orašje Planje	36.527,60	7.260,00	10.225,00	* 31.910,08	85.922,68	54.437,06	31.485,62
Piljužići	1.274,25	7.260,00	6.800,00	11.392,86	26.727,11	23.621,17	3.105,94
Raduša	1.379,98	9.900,00	25.477,89	9.810,00	46.567,87	38.365,79	8.202,08
Rosulje	2.627,49	7.260,00	5.606,50	3.963,63	19.457,62	18.050,88	1.406,74
Šije	39.239,97	9.900,00	20.835,30	* 182.093,00	252.068,27	229.716,85	22.351,42
Tešanj	14.942,93	11.220,00	5.520,00	* 35.619,00	67.301,93	46.340,31	20.961,62
Tešanjka	592,13	7.920,00	23.109,00	* 26.797,37	58.418,50	57.822,89	595,61
Trepče	60.190,57	7.260,00	12.100,00	* 4.613,27	84.163,84	23.179,99	60.983,85
Vukovo	1.665,98	7.260,00	7.721,65	103,08	16.750,71	14.938,61	1.812,10
UKUPNO	327.792,88	193.940,00	316.662,08	539.774,34	1.378.169,30	1.049.569,09	328.600,21

* dio prihoda predstavlja prihode od naplate za izgradnju i održavanje vodovoda ili sredstva prikupljena od građana za učešće u gradnji vodovoda.